
 

 
 
 
 

México recuperará la paz, dice Monreal; pero no 
sabe cuándo 

 
Ante las críticas de morenistas sobre la violencia en el país, el coordinador de Morena en la 
Cámara de Diputados, Ricardo Monreal, aseguró que la paz y tranquilidad llegará, pero no 
sabe cuándo. 
 
El lunes, el senador Higinio Martínez advirtió que los reclamos hacia el pasado por la 
inseguridad deben terminar, pues los mexicanos exigen parar el horror que está viviendo el 
País. 
 
Incluso, David Monreal, hermano del coordinador parlamentario, reconoció que existe una 
problemática real y los ciudadanos demandan resultados. 
 

 Sin embargo, Ricardo Monreal 
insistió en que el presidente Andrés 
Manuel López Obrador y su sucesora 
Claudia Sheinbaum, recibieron un 
País hecho pedazos, y en los últimos 
seis años la lucha contra el crimen ha 
sido incesante, constante y sin 
tregua. 
 
"No tiene razón Higinio. El País va a 
recuperar su paz y tranquilidad, y 
ahora que vimos a Omar García 

Harfuch, me da confianza la estrategia que se está diseñando y me da confianza en que 
vamos a recuperar nuestra tranquilidad y nuestra paz, no puedo secundar las afirmaciones 
del senador Higinio", advirtió. 
 
"En donde sí hay dificultades nadie las puede negar, pero vamos a vencerlas y vamos a 
derrotar la violencia que hay en el País". 
 
"¿En seis años podría ser?", se le preguntó. 
 
"No, no lo sé, no hay fechas porque es muy complicado en materia de seguridad, pero sí hay 
voluntad de parte de la presidenta y yo estoy seguro que en el corto y en el mediano plazo 
vamos a ver resultados", argumentó. 
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"¿Pero en corto o mediano plazo?", se le insistió. 
 
"No lo sé, no quiero adelantar, es que no me puedo aventurar a decir en un año ya está 
todo, no, no se puede. 
 
"(Los plazos son) en ración de las condiciones del país, pero veo que hay mucha voluntad 
política de la presidenta Claudia Sheinbaum", argumentó. 
 
https://www.reforma.com/mexico-recuperara-la-paz-dice-monreal-pero-no-sabe-
cuando/ar2905795?utm_source=twitter&utm_medium=social&utm_campaign=robotgr&
utm_content=@reformanacional 
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